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Zdi se, da Slovenci vse premalo mislimo, 

da smo narod katoličanov, da smo si svojo 
vero utrdili z orožjem v roki, da našim 
očetom in materam niso mogle vzeti tega 
katoliškega prepričanja ne avarske drhali 
ne turški vdori ne protestantske zmote, 
pred katerimi so klonili vse silnejši naro
di kot smo mi. Zdi se, da delamo Slovenci 
smrten greh nad lastno krvjo, da za tujo 
učenost, ki ni niti prava niti katoliška, 
najmanj pa slovenska, prodajamo svoj la
sten narod! Kam drevi danes naše izobra
ženstvo? Ali ne vidimo vsevdilj strahotnih 
posledic Uberalizma, še bolj materializma 
in brezbožnega komunizma? Tuja učenost, 
ki sili k nam, ki se ji navkljub vsem praz
nim besedam in zagotovitvam ne znamo 
niti ne moremo zadosti upreti? 

Ves svet je danes zašel v eno samo stra
šansko zmedo, ki se vedno bolj in bolj oži, 
brez konca v nedogled. Človeštvo je danes 
podobno vrtiljaku, ki ga lahko po mili volji 
sučeš na levo in desno. Samo nasilje vla
da vsepovsod. Zdi se, da je Pravica umr
la, zdi se, da so Dobroto ubili, zdi se, da 
Ljubezni ni več! Povsod le ogenj, sovra
štvo in vojne. Svet drevi z zavezanimi 
očmi v strahoten prepad, iz katerega ni 
rešitve. 

In vera? Kaj grozi tej največji svetinji 
človeškega rodu? Na vzhodu vstaja brez
božni komunizem, na severu prodira novo 
poganstvo, od juga slišimo o krvavih re
volucijah, o pokoljih, požigih, strahotnih 
mučenjih neustrašenih vernikov. Kam plo
vemo? 

Ali res ni rešitve? — Je! Pa samo ena, 
in sicer v enem samem kraljestvu, ki je 
kraljestvo Kristusovo na zemlji. Tu ni na
silja, ne ognja, ne krvi, ampak sama čista 
in neskončna ljubezen. Naloga letošnjega 
VI. mednarodnega kongresa Kristusa Kra
lja v Ljubljani (od 25. do 30. julija) bo, 
da se pomenimo, kako bomo privedli svoje 
zaslepljene brate in sestre zopet nazaj k 
Luči, k Resnici, h Kristusu. Vsak posa
meznik se mora zato truditi, da v sebi in 
drugih upodobi Kristusa, saj smo vendar 
vsi verni udje njegovega skrivnostnega te
lesa. Zavedajmo se dobro, da sveta ne bo 
rešil noben komunizem, noben rasizem, no
ben fašizem, pa tudi nobena liberalna de
mokracija. Rešitev sveta in človeštva je 
le v Kristusu! 

Trudimo se, da privedemo zopet vse iz
gubljene ovce k Njemu v kraljestvo miru! 

• 

Romanje štajerskih Slovencev na Brezje. 
Na razna vprašanja, če bomo letos kaj ro
mali skupaj na Brezje, sporočamo, da se 
pripravlja tako skupno romanje za konec 
julija tega leta, in sicer v dneh, ko bo v 
Ljubljani mednarodni kongres Kristusa 
Kralja, Priporočamo vsem, ki nameravajo 
letos na Brezje, da se pripravijo za te 
dni. Romanje bo zaradi udeležbe na kon
gresu v Ljubljani Se posebno pomembno 
in upamo, da zaradi tega tudi številno. Po
drobna navodila glede prijave in tako da
lje bomo še objavili. Polovična vožnja je 
Že zagotovljena. 


